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            IČ:27784401 
            č.ú: 1816807389/0800

Zápis ze zasedání valné hromady konané 17.2.2009
Jednání valné hromady MAS Uničovsko, konané 17.2.2009 od 15.00hod v Obecním domě v Medlově, se zúčastnili tito členové- viz prezenční listina, příloha zápisu.

Program:

1.  Přivítání, úvod

2.  Informace o chystané II. výzvě  
3.  Financování MAS za r. 2007/2008

4.  Rozhodnutí o dalším financování MAS
5.  Schválení rozpočtu pro rok 2009

6.  Různé
7.  Diskuze

8.  Závěr
1. Přivítání, úvod –zahájení valné hromady

Jednání valné hromady (VH) zahájil v 15.00 hod předseda Správní rady pan Berger. Prezenční listina   je v příloze. Pan Berger všechny přítomné přivítal a předal slovo manažerce MAS Uničovsko slečně Jitce Chudé, která rovněž pořizuje zápis ze zasedání.
2. Informace o chystané II. výzvě

Sl. Jitka Chudá obeznámila všechny přítomné s předběžnými termíny II. výzvy (odevzdání žádostní     na SZIF Olomouc ….plán. červen 2009), proto upozornila, že je žádosti spolu s projektovou dokumentací třeba odevzdat k administrativní kontrole ke konci dubna (datum bude upřesněno).      Dále upozornila na změnu pravidel a Fichí (které je dle školení SZIFu plánovaná na březen). Uchazečům budou rozeslány nové mustry Fichí, jakmile budou zveřejněny.

V rámci II. výzvy dojde k několika školením, z nichž první proběhne v úterý 24.2.2009 ve 13.00 hod v malém sále Obecního domu v Medlově (pozn. školení zrušeno v rámci další diskuze. Bude posunuto na začátek měsíce březen – uchazeči budou včas informováni o náhradním termínu).
3.  Financování MAS za r. 2007/2008

K vysvětlení bodu 3. byl pozván jako host Ing. Calábek, který vykonával funci manažera MAS Uničovsko o.p.s. od jejího založení do 30.9.2008. K 1.10. 2008 nastoupila na jeho místo sl. Jitka Chudá.
Ing. Calábek vysvětlil, na co byly použity peníze získané pro MAS Uničovsko.

MAS Uničovsko získala dotaci celkem 3krát. Jednu v roce 2006 na žádost obce Medlov

a to 580.000 Kč, poté v roce 2007 a 2008 podporu od Olomouckého kraje 200 000 Kč. Se spoluúčastí 2krát 50 000Kč.
Byl podán dotaz od sl. Jitky Chudé, jak bylo do budoucna ze strany Ing. Calábka plánováno další financování MAS Uničovsko, když MASka nemá žádné zdroje financování, které by odpovídaly modelu podaného rozpočtu SPL část B za rok 2008 (profinancování ze strany SZIFu).
Ing. Calábek podával neurčité informace,s tím, že rozpočet byl naplánován tak, aby měl nový manažer ve 3.etapě nejvíce finančních prostředků (nebylo však z čeho čerpat, protože nebyl nastaven model financování MAS Uničovsko o.p.s.).
4.  Rozhodnutí o dalším financování MAS

Slečnou Jitkou Chudou byl předložen k nahlédnutí rozpočet pro rok 2009 (bude všem zaslán elektronickou poštou). Kde je hlavní položkou nákup osobního automobilu pro MAS Uničovsko o.p.s.

V tomto bodě jednání bylo rozhodnuto, (na dotaz Ing. Bohuslava Nevěřila, pana Plačka a pana Blažka) svolat Správní radu, která blíže prozkoumá uplynulé i budoucí hospodaření a financování MAS Uničovsko o.p.s. 
Předseda Správní rady pan Bohumír Berger svolává tímto zasedání Správní rady k datu 24.2.2009 v 8.00hod (Malý sál Obecního domu v Medlově).  

Valná hromada bude svolána v závislosti na rozhodnutí Správní rady o dalším postupu v otázce financování MAS Uničovsko o.p.s.

8.  Závěr
Jednání Valné hromady MAS Uničovsko o.p.s. bylo v 16.30 ukončeno.

V Medlově  17.2.2009

Zapsala:                                                             Jitka Chudá

Ověřovatel zápisu:                                             Bohumír Berger
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