Zápis ze zasedání valné hromady konané dne 22.11. 2011
Jednání  valné hromady MAS Uničovsko, konané 22.11. 2011 od 9.00 hod v zasedací místnosti v Troubelicích, se zúčastnili tito členové- viz prezenční listina, příloha zápisu.

Program:

1. volba zapisovatele 

2. úvodní slovo předsedy správní rady MAS Uničovsko o.p.s.
3. hodnocení MAS 2011 (evaluace)
4. úprava zakládací listiny - schválení podpisového vzoru

5. schválení fichí pro 7. výzvu
6. rozšiřování území MAS 
7. financování MAS – smlouvy o poskytnutí daru  

8. schválení projektu spolupráce – NEREZ = HANÁ-regionální produkt

9. ostatní – dotace POV, nadstavbové aktivity

10. Diskuze, různé

11. Závěr 
1. Volba zapisovatele

Předseda správní rady jmenoval zapisovatelem valné hromady Ing. Ivetu Kopcovou.

2. Přivítání, úvodní slovo předsedy správní rady MAS - zahájení valné hromady

Jednání valné hromady (VH) zahájil v 9.10 hod předseda Správní rady pan Ing. Tomáš Müller, který všechny přivítal a zahájil valnou hromadu seznámením s programem.U programu došlo ke změně pořadí u bodu 4 a 5, které si vyměnily pořadí. Program byl schválen plným počtem hlasů všech přítomných.(prezenční listina tvoří přílohu zápisu)
3. Projednání hodnocení MAS 2011,  evaluace – Střednědobé hodnocení SPL – Ing. Jan Bálek
Pan Ing. Tomáš Müller seznámil přítomné členy s hodnocením MAS a Ing. Jan Bálek vystoupil se závěry Střednědobého hodnocení SPL MAS Uničovsko za  období 2008-2010, které se musí předkládat na MZe. Byla vypracována závěrečná zpráva, která bude sloužit pro aktualizaci strategických dokumentů a směrnic MAS. Závěrečná zpráva „Střednědobé hodnocení SPL MAS Uničovsko o.p.s.“ byla projednána a schválena všemi přítomnými.
4. Schválení fichí pro 7 výzvu

Na základě výstupů ze Střednědobého hodnocení SPL byla schválena fiche č. 1,2,3,6 pro 7. výzvu MAS Uničovsko, která bude vyhlášena na přelomu roku 2011-2012. Byla provedena aktualizace všech fichí a zejména u fiche 1 (podpora zemědělských podniků) došlo k úpravě, kde je možné si žádat i na zemědělskou techniku, u fiche 3 – podpora cestovního ruchu – je možné podporovat i ubytování, sport, naučné stezky, vyhlídky apod. Výzva č. 7 již bude vyhlášena dle nových pravidel, tzn. nebude předkládána osnova projektu, ale vše se zahrnuje do elektronické formy žádosti, která se bude generovat a pak podepisovat. Výběrová pětičlenná komise bude hodnotit dle upravených kritérií a hodnocení bude probíhat formou ANO – Ne tzn. kritérium bylo splněno ANO - 10 bodů, kritérium bylo nesplněno 0 bodů. Bude zde zamezeno subjektivní bodování v rozmezí bodové řady. 7. výzva byla schválena plným počtem hlasů všech přítomných.
5. Úprava podepisování v obchodním rejstříku
Z důvodu úpravy zákona o obecně prospěšných společnostech, kdy je i ředitel statutárním orgánem je nutné tuto skutečnost zanést i do práva podpisu na dokumentech. Musí dojít k úpravě na Krajském obchodním soudě v Ostravě. Úprava zápisu v obchodním rejstříků : z původního znění : Za společnost jsou oprávněni jednat a podepisovat předseda a člen správní rady anebo dva písemně pověření členové správní rady. Nově bude doplněno : Za společnost jsou oprávněni jednat a podepisovat  ředitel anebo předseda a člen správní rady.  Úprava práva k podepisování byla schválena plným počtem hlasů všech přítomných
6. rozšiřování území Uničovsko, o.p.s.
Ing. Tomáš Müller vysvětlil přítomným, že z důvodu přípravy na další programovací období je nutné rozšiřovat a zaplňovat bílá místa v okolí MAS. Pro MAS Uničovsko je možné rozšířit území o město Uničiv a přilehlé obce jako Želechovice, Mladějovice, Hůzovou apod. Zájem o vstup do Uničovska projevilo město Uničov, s kterým proběhlo již jednání na kterém se předjednala společná pravidla : členský příspěvek 5 Kč na obyvatele a budou čerpat pouze neziskové organizace, podnikatelé , tzn. nebude čerpat město Uničov. Rada města Uničova projedná vstup do MAS Uničovsko v prvním čtvrtletí roku 2012.Schválení rozšíření území o město Uničov s výší příspěvku 5,- Kč/obyvatel od roku 2013 proběhlo všemi přítomnými.
7. financování MAS
Všichni členové MAS platí členské příspěvky tak jak bylo schváleno tzn. 20 Kč na obyvatele  obce, NNO 1.000 Kč, podnikatelské subjekty 4.000 Kč, fyzické osoby 2.000 Kč.do 28.2.2012 Je možné poskytovat Uničovsku o.p.s. i peněžní dary na základě smlouvy…což by pomohlo k předfinancování režijních výdajů MAS a projektu spolupráce NEREZ. 
8. projekt spolupráce NEREZ
 V rámci 13 kola PRV byl schválený projekt spolupráce NEREZ na podporu regionální značky HANÁ, jehož cílem je podpořit regionální výrobce e jejich výrobky, produkty….Může se jednat o farmáře, pěstitele, řemeslníka i firmu, která vyrábí produkty z oblasti Uničovska tzn. např. újezdské klobásy, domácí povidla, jablečný mošt, koláče, vánočky, proutěné koše, keramiku, kovářské výrobky….V rámci projektu bude uspořádán seminář, který představí regionální značku HANÁ, následovat bude jarmark a společný praktický seminář na pečení perníčků, koláčků….Budou vytištěny propagační letáčky, banery, propagující značku HANÁ. Náklady naší MAS činí cca 100 tis. Kč, přičemž dotace je ve výši 90% . Hlavní koordinační MAS je Moravská cesta, o.s.
9. ostatní dotace 
POV OL. kraj se budou předkládat žádosti na podporu měkkých projektů, přičemž přednost mají žadatelé mikroregiony. Pokud si nebude žádat mikroregion Uničovsko pak je možné si žádat jako MAS. Je potřeba se dohodnout s mikroregionem zda si bude žádat či nikoli, abychom mohli finanční prostředky čerpat také např. na výměnu praktických zkušeností – výjezdní jednání … 
10.diskuse – čerpání prostředků z Celostátní sítě pro venkov
V září proběhlo setkání se zástupci DSO Police nad Metují. Na výměnu praktických zkušeností s DSO Policko jsme získali prostředky na dopravu i ubytování z Celostátní sítě pro venkov cca 35.000 Kč a dalších 15 tisíc jsme obdrželi z Mikroregionu na propagační předměty. Této akce se zúčastnilo cca 25 zástupců Uničovska.

Další akcí na které byly využity prostředky z Celostátní sítě pro venkov byl dvoudenní seminář LEADER – BUDOUCNOST VENKOVA, kterého se zúčastnilo 60 zástupců Ol. a Zl. Kraje především MAS, obcí apod. Tato akce byla podpořena 40.000 tis. Kč z Mze.

O všech výše uvedených aktivitách byl napsán článek, který byl vytištěný v celorepublikovém zpravodaji Spolku obnovy venkov (SPOV)

11.Diskuze, různé

.
Schválení snížení nájmu kanceláře MAS v Medlově

Ing. Jan Zahradníček, starosta obce Medlov připomněl úpravu nájemní smlouvy MAS Uničovsko, o.p.s. Od 1.1.2012 bude snížen nájem kanceláře Mas v prostorách obecního úřadu v Medlově o cca 40%. Měsíční částka za nájem bude činit 3.500 Kč. Bude podepsaná nová nájemní smlouva, která bude zahrnovat výše uvedenou úpravu. Schválení snížení nájmu ve výši 3.500,- Kč od 1.1.2012 bylo schváleno plným počtem hlasů všech přítomných
Schválení odměny předsedovi Uničovsko, o.p.s.
Ing. Josef Šenk poděkoval panu předsedovi Ing. Tomáši Müllerovi za aktivní přístup k zviditelňování MAS Uničovsko, o.p.s  na trhu NS MAS ČR. Byla mu navržena odměna ve výši 25.000 Kč. Schválení odměny DPP Ing. Tomáši Mullerovi ve výši 25.000,- Kč bylo schváleno většinovým počtem hlasů všech přítomných, jeden hlas se zdržel.
12.Závěr 

Jednání Valné hromady MAS Uničovsko o.p.s. bylo ve 11.30 ukončeno.

V Medlově  22.11.2011

Zapsala:                                                             Ing. Iveta Kopcová

Ověřovatel zápisu:                                             Ing. Tomáš Müller

